Karlsfelder See Pokal
Jubiläumsturnier 60 Jahre 1. MMGC
am 10.07.2022



Am Sonntag, den 10.07.2022 fand der Karlsfelder See Pokal auf der Miniaturgolfanlage in Karlsfeld statt.
Der BSV 86 München e. V. (Straßlach) war unter anderen Vereinen auch mit 5 Teilnehmern am Start.
Das Turnier wurde planmäßig vom Oberschiedsrichter Andreas Frank (BSV 86) um 9:00 Uhr gestartet.
Unser Schüler, Tom Heering, war der erste Spieler des BSV 86, der die 4 Runden Miniaturgolf in Angriff nahm.
Michael Wöhrmann ging als Betreuer mit Tom auf die Anlage und seine Mutter Anna schaute interessiert von aussen zu, was Tom so alles auf den 4 Runden anstellte.
Für sein erstes Turnier auf einem Miniaturgolfplatz schlug sich Tom ganz wacker und spielte die 1. Runde mit 39 Schlägen.
Die 2. Runde lief schon viel besser und es gab eine Verbesserung auf 29 Schläge. Wer aber gedacht hatte, dass dies schon sein bestes Ergebnis für das Turnier war, hatte sich getäuscht. In der 3. Runde brachte Tom eine super 26-er Runde zu Stande. In der 4. Runde kam dann nochmal ein kleiner Rückschlag. Er beendete diese mit 34 Schlägen. Mit einem Gesamtergebnis von 128 Schlägen holte er sich aber den 2. Platz bei den Schülern männlich hinter Tobias Wagener, der 116 Schläge benötigte.

Bei den Seniorinnen AK 1 hat Tatjana Wöhrmann mit 117 Schlägen das Turnier gewonnen. Besonders hervorzuheben war in der 3. Runde eine 24er Runde.

Bei den Senioren AK 1 hatte Thomas Staska einen guten Start, den er aber leider nicht ausnutzen konnte. Mit insgesamt 123 Schlägen erreichte er den 15. Platz.

Bei den Seniorinnen AK 2 erreichte Petra Frank eine sehr guten 3. Platz mit 112 Schlägen. Sie verlor leider das Stechen um den 2. Platz gegen Beatrix Numberger.

Bei den Senioren AK 2 belegte Andreas Frank mit 105 Schlägen den 3. Platz. Er spielte sehr konstant und ließ in der letzten Runde noch eine 24-er Runde fallen.

Bei der Mannschaftswertung wurden wir 5. Es fehlten uns leider mit 323 Schlägen 2 Schläge auf den vierten Platz und 4 Schläge auf den 2. bzw. 3. Platz, der im Stechen entschieden wurde.

Hervorzuheben war noch eine 19-er Runde von Thomas Jooß aus Illertissen.

Es war ein sehr schöner, aber auch langer Tag für den BSV 86 München e.V.
Nach der Siegerehrung, die gegen 18:30 Uhr stattfand konnten dann alle mit ihren Pokalen den Weg nach Hause antreten.



